
 

 يهزمَ رعهْى فهططْن                   ( علايبد 10):  ىْب ّب أحجزِ نخزبر الإخبثخ انصحْحخ : اننشبط الأًل  
 :  رطبًُ 5 + 5 +5 (1

 555 (                                                         ج15 (                                                ة25 (أ

 :  ثلاثبد  رطبًُ 9 (2

 27 (                                                         ج39 (                                                ة21 (أ

 :  ّطبًُ 8 ÷ 64 (3

 8 (                                                          ج4(  أرثع اثنْنبد                                      ة (أ

 : ّطبًُ 9 عهَ 54ثبلِ لطًخ  (4

 صفر (                                                           ج9 (                                                   ة6 (أ

 : ّعذ ين يضبعفبد انعذد 22انعذد  (5

 8 (                                                           ج2 (                                                   ة4 (أ

  :7أحذ الأعذاد انزبنْخ نْص ين يضبعفبد انعذد  (6

 28 (                                                        ج49 (                                                 ة48 (أ

           27000 = 900 ×انعذد انًنبضت فِ انًرثع ىٌ                 (7

 100 (                                                      ج30  (                                                  ة3  (أ

 12× 15 =  15× 12:       انخبصْخ انزِ رًثهيب انعًهْخ  (8

 انزدًْعْخ                    ( رٌزّع انضرة عهَ اندًع                       ج( انزجذّهْخ                                        ة (   أ

 :رمرّجب    =                    50×  40  ≈  53×39     رمذّر نبرح انضرة فِ انعًهْخ انزبنْخ    (9

 200 (                                                ج2000    (                                                 ة90 (أ

   :2 ًانجبلِ 3 = 12 ÷:              يب ىٌانعذد انًنبضت فِ انًرثع  (10

                                       38   (                                                     ج26    (                                                ة24  (أ

 ( علايبد 4:)ىْب ّب عسّسرِ نمٌو ثٌضع انًضبعفبد آرْخ فِ انٌعبء انًنبضت نيب :اننشبط انثبنِ 

25 9 44 64 12 75 

     22 56 77 6 72 100 
 

 

   

 

  :2ىْب ثنب نكزت عهَ انشدرح أعذادا  رمجم انمطًخ عهَ  (أ:  اننشبط انثبنث 

  ؟5يزَ ّمجم انعذد انمطًخ عهَ  (ة

............................................................................. 

  ؟ ًنًبرا ؟6 انمطًخ عهَ 630ىم ّمجم انعذد  (ج

..............................................................................  

دولة فلسطين 

 والتعليـــم العالي بيةوزارة التر

شمال الخليل  /مديرية التربية والتعليم 

 مدرسة بيسان الأساسية للبنات

     

 
 نصف انفصم انثبنِ / ًرلخ عًم رمًٌّْخ نهصف انراثع    

                                   يبدح انرّبضْبد

: ..........................................                        الاضى 

 : ..........................................                     انزبرّخ 

11 8 3 5 



 

 :ىْب ثنب ّب أحجزِ نمذّر نبرح انضرة فِ كم ين :اننشبط انراثع 

 رمرّجب                             =                        ≈  62 × 79 ( أ

 

 رمرّجب                           =                      ≈ 78 ×  213(ة

 :ىْب ثنب ندذ نبرح انعًهْبد انزبنْخ :  اننشبط انخبيص 

 

                 2  3  6     (ج 5      6            (                  ة3    5     (أ 

      ×   1    2    ×  3      5×   6  5 

 

       

 

  

 

 (ه (د

   8    9      2 3 8  6  1     15  

 

 :ىْب ثنب نزأيم انرضى آرِ ثى ندْت  عن الأضئهخ انزِ رهْو   (أ: اننشبط انطبدش 

  أخطجٌط ؟13يب عذد أرخم   (1  

 :.......................................................................انحم 

 

فكى ضعر انحمْجخ ,  شْكم 305اشزرٍ ًانذ لاثنبئو انخًطخ حمبئت يذرضْخ ثًجهغ    (2

 انٌاحذه ؟ 

 .....................................................................................: انحم 

..................................................................................        

 50 أًراق نمذّخ ين فئخ ال 3ً ,  شْكم  20  ًرلخ  نمذّخ ين فئخ ال 12حصهذ ضهًَ فِ انعْذ عهَ   (ة

 شْكم  

 .احطجِ يب حصهذ عهْخ ضهًَ فِ انعْذ 

........................................................................................................................ 

  :ىْب ثنب نكزشف انخطأ فِ انًطبئم انزبنْخ ًنصٌثو   (ج

   1  1   1 3 0 

× 2 4                           6   8 21 6 8 21 

  -    0   

   2  2  2 6 8 

+4  4  4-                                                                  3   6 

 3  2 

  8  8  8 

 
 ضؤال 

  لصخ؟ 20يب ثًن ,   شْكم  ًانمصص ين نفص اننٌع 120  لصص ة 12اشزرٍ طبرق  انزًْس           

..................................................................................................           

 

 انزصٌّت

 

رغرّذ أثٌ ٌّضف  : يعهًزكن 

^_^ 

 

 ثبنزٌفْك ًانندبذ


